

Consensus fullmäktigemöte nummer 05

Verksamhetsåret 23/24

Datum: 2024-03-07
Tid: 17:30 - 22:00
Plats: Belladonna, Campus US

Injusterade ledamöter	Närvarande
AT (2 mandat)	
Johanna Högberg	Nej
Myra Gustafsson Holmström	Ja
Ulrika Olsson (suppleant)	Nej
BioMed (2 mandat)	
Tilde Löwgren	Ja
Axel Bystedt	Ja
Tawfik Fada (suppleant)	Nej
Husan Abdurakhimov (suppleant)	Nej
BMA (2 mandat)	
Hugo Larsson	Ja
Ella Öberg	Ja
Emma Helge (suppleant)	Nej
Cajsa Nord (suppleant)	Nej
Domfil (2 mandat)	
FT (4 mandat)	
Enny Ly	Ja
Sofia Persson	Nej
Linnéa Lundman	Ja
Louise Karlsson	Ja
Robin Laihinen (suppleant)	Nej
Johanna Hultqvist (suppleant)	Ja
David Lindholm (suppleant)	Nej
LOG (2 mandat)	
Roosa Siltari	Ja
Julia Störling	Ja
Sandra Sjölund (suppleant)	Nej
MF (8 mandat)	

Alice Erlandsson	Ja
Greta Sjöstrand	Ja
Emilia Östholm	Ja
Petter Adolphson	Ja
Lukas Sjö	Ja
Alharith Shaghi	Nej
Olivia Scherlund	Ja
Tilde Hildebrant	Nej
Ava Bahadoran (suppleant)	Nej
Hedvig Leijonhielm (suppleant)	Nej
Tilda Jalakas (suppleant)	Nej
Jacob Tegerstrand (suppleant)	Nej
Meeri Agnetun (suppleant)	Ja
Matilda Johansson (suppleant)	Nej
Diana Skogastierna (suppleant)	Ja
Emma Markestig (suppleant)	Nej
Alex Camp (suppleant)	Ja
SSK-L (5 mandat)	
Ella Burge	Ja
Amel Kahric	Ja
Siri Nilsson	Ja
Jane Krantz	Ja
Love Bromée	Nej
Johanna Huhtala (suppleant)	Nej
Linnéa Löfgren (suppleant)	Ja
Hugo Palm (suppleant)	Ja
Louise Mellberg (suppleant)	Nej
Evelin Nilsson (suppleant)	Nej
Emma Käck (suppleant)	Nej
Mathilda Gustavsson Brunskog (suppleant)	Nej
Molly Mårtensson (suppleant)	Ja
Cornelis Mellin (suppleant)	Nej
Alexandra Gräns (suppleant)	Nej
SSK-N (2 mandat)	
Cornelia Cederteg	Ja
Alva Pettersson	Nej
Hannah Frisberg (suppleant)	Nej
Saga Bodsjö (suppleant)	Nej

Övriga närvarande	Närvarande
Consensus styrelse	
Filippa Alesand Lundin	Ja
Jessica Rönnerberg	Ja
Mattias Johansson	Ja



Panagiotis Papadimitropoulos	Nej
Hanna Sjöblom	Nej
Anna Nordlander	Ja
	Ja
Consensus handläggare	
Sai Shivani Devata	
Alice Carlsson	Ja
Jacob Sjöholm	Ja
Evelina From	Nej
Wilma Eriksson	Ja
Elina Forsberg	Ja
Soleil Iversen	Nej
Consensus fullmäktigepresidium	
Sofia Luong, fullmäktiges sekreterare	Ja
Övriga	
Simon Österling, student	Ja
Kajsa Ward, medlem	Ja
Lucja Biechonska, medlem	Ja
Richard Andersson, medlem	Ja
Richard Jonsson, medlem	Ja

Ärendeordning: §1-15.1, §16.1, §7, §2, §16.1.7-16.1.8, §16.1.11-16.1.14, §16.1.5, §16.1.4, §16.1, §16.2-16.3, §7, §16.4-20.

§1 Mötets öppnande

Elina Forsberg öppnar mötet klockan 17:30.

§2 Val av mötesordförande

Beslutades: Att välja Elina Forsberg till mötesordförande.

Beslutades: Att välja Hanna Sjöblom till mötesordförande under punkt §16.1.7.

§3 Val av mötets sekreterare

Beslutades: Att välja Sofia Luong till mötets sekreterare.

§4 Val av två justeringspersoner tillika rösträknare

Beslutades: Att välja Amel Kahric och Hugo Palm till justeringspersoner tillika rösträknare.

§5 Mötets behöriga utlysande

Beslutades: Att anse mötet behörigt utlyst.

§6 Frånvaro och anmälan av suppleanter



Hugo Palm, Linnéa Löfgren, Molly Mårtensson, Johanna Hultqvist, Alex Camp, Meeri Agnetun anmäler närvaro.

§7 Justering av röstlängden

Beslutades: Att justera röstlängden till 25 mandat klockan 17:35.

Beslutades: Att justera röstlängden till 24 mandat klockan 18:11.

Beslutades: Att justera röstlängden till 25 mandat klockan 19:56.

§8 Adjungeringar

Beslutades: Att adjungera in Simon Österling med närvaro- och yttranderätt.

§9 Anmälan av övriga frågor

Punkten lämnas utan åtgärd.

§10 Fastställande av föredragningslistan

Yrkande 1: Petter yrkar på justering av punkt §16.4 "*Proposition: Budgetrevidering Consensus fullmäktige 24/25*" till "*Proposition: Budgetrevidering 23/24*".

Beslutades: Att godkänna yrkande 1.

Yrkande 2: Petter yrkar på justering av punkt §16.2 "*Motion: Frångående av stadgan*" till "*Motion: Frånga stadga*".

Beslutades: Att godkänna yrkande 2.

Beslutades: Att godkänna den framvaskade föredragningslistan med tillägg enligt yrkanden och sen bilaga.

§11 Föregående mötesprotokoll

Beslutades: Att lägga protokoll för Consensus fullmäktigemöte FUM04-2324 till handlingarna.

§12 Information från styrelsen

Föredragande: Filippa Alesand Lundin, Mattias Johansson, Jessica Rönnberg

§13 Interpellationer/enkla frågor

Punkten lämnas utan åtgärd.

§14 Beslutsuppföljning

Elina Forsberg går igenom beslutspunkter från föregående fullmäktigemöte.

§15 Bordlagda ärenden

§15.1 Val av Consensus förtroendevalda verksamhetsåret 23/24

Yrkande 1: Petter yrkar på fri nominering och kandidatur på plats.

Beslutades: Att godkänna yrkande 1.



Beslutades: Att öppna upp för fri nominering och kandidatur på plats.

Motkandidatur: Simon Österling

Öppnar upp för diskussion.

Beslutades: Att avslå motkandidaturen.

Yrkande 2: Greta yrkar att bordlägga samtliga punkter under §15.1.

Beslutades: Att godkänna yrkande 2.

Beslutades: Att bordlägga samtliga punkter under §15.1 i en klump.

§15.1.1 Val av fullmäktige ordförande

Punkten bordläggs.

§15.1.2 Val av vice fullmäktigeordförande

Punkten bordläggs.

§15.1.3 Val av vice kårordförande

Punkten bordläggs.

§15.1.4 Val av centralt arbetsmiljöombud

Punkten bordläggs.

§15.1.5 Val av medlems- och studentrepresentantsansvarig

Punkten bordläggs.

§15.1.6 Val av kårstyrelsens övriga ledamöter (1st)

Punkten bordläggs.

§15.1.7 Val av personlig suppleant till sakrevisor

Punkten bordläggs.

§16 Beslutspunkter

§16.1 Val av Consensus förtroendevalda verksamhetsåret 24/25

Bilaga 1

Ordningsfråga 1: Om valberedningen ska ha rösträtt eller ej?

FUM kommer fram till att valberedningen inte har rösträtt.



Ordningsfråga 2: Ska styrelsen ha närvarorätt vid inval?

FUM kommer fram till att styrelsen får vara närvarande under hela invalet för att endast svara på sakfrågor.

Ordningsfråga 3: Om kandidaterna får sitta med under hela FUM?

FUM kommer fram till att kandidater lämnar rummet under sin invalspunkt men får annars sitta med.

Yrkande: Petter yrkar på fri nominering och kandidatur på plats under §16.1.

Beslutades: Att godkänna yrkande 1.

Yrkande 2: Greta yrkar på bordläggning av vakanta poster under §16.1.

Beslutades: Att godkänna yrkande 2.

Beslutades: Att bordlägga vakanta poster under §16.1.

§16.1.1 Val av fullmäktigeordförande

Valberedningens förslag: Vakant

Punkten bordläggs.

§16.1.2 Val av vice fullmäktigeordförande

Valberedningens förslag: Vakant

Punkten bordläggs.

§16.1.3 Val av fullmäktiges sekreterare

Valberedningens förslag: Vakant

Punkten bordläggs.

§16.1.4 Val av kårordförande

Valberedningens förslag: Vakant

Motkandidatur: Filippa Alesand Lundin

Öppnar upp för diskussion.

Beslutades: Att välja Filippa Alesand Lundin () till kårordförande för verksamhetsåret 24/25.

§16.1.5 Val av vice kårordförande

Valberedningens förslag: Vakant

Motkandidatur: Simon Österling

Motkandidatur: Wilma Eriksson

Öppnar upp för diskussion



Omröstning sker via sluten votering.

Beslutades: Att välja Wilma Eriksson ([REDACTED]) till vice kårordförande för verksamhetsåret 24/25.

§16.1.6 Val av utbildningsutvecklare

Valberedningens förslag: Vakant

Punkten bordläggs.

§16.1.7 Val av studiesocialt ansvarig

Valberedningens förslag: Elina Forsberg

Öppnar upp för diskussion.

Beslutades: Att välja Elina Forsberg ([REDACTED]) till studiesocialt ansvarig för verksamhetsåret 24/25.

§16.1.8 Val av centralt arbetsmiljöombud

Valberedningens förslag: Kajsa Ward

Öppnar upp för diskussion.

Beslutades: Att välja Kajsa Ward ([REDACTED]) till centralt arbetsmiljöombud för verksamhetsåret 24/25.

§16.1.9 Val av kårstyrelsens övriga ledamöter (3st)

Valberedningens förslag: Matilda Andersson

Öppnar upp för diskussion.

Beslutades: Att avslå nomineringen.

Punkten bordläggs.

§16.1.10 Val av kårstyrelsens mötesordförande

Valberedningens förslag: Vakant

Punkten bordläggs.

§16.1.11 Val av marknadsföringsansvarig

Valberedningens förslag: Anna Norlander

Öppnar upp för diskussion.

Beslutades: Att välja Anna Nordlander ([REDACTED]) till marknadsföringsansvarig för verksamhetsåret 24/25.



§16.1.12 Val av caféchef

Valberedningens förslag: Lucja Biechonska

Öppnar upp för diskussion.

Beslutades: Att välja Lucja Biechonska ([REDACTED]) till caféchef för verksamhetsåret 24/25.

§16.1.13 Val av pubchef

Valberedningens förslag: Sebastian Jonsson

Öppnar upp för diskussion.

Beslutades: Att välja Sebastian Jonsson ([REDACTED]) till pubchef för verksamhetsåret 24/25.

§16.1.14 Val av projektledare för Consensus arbetsmarknadsmässa

Valberedningens förslag: Richard Andersson

Öppnar upp för diskussion.

Beslutades: Att välja Richard Andersson ([REDACTED]) till projektledare för Consensus arbetsmarknadsmässa för verksamhetsåret 24/25.

§16.1.15 Val av ekonomisk revisor

Valberedningens förslag: Vakant

Punkten bordläggs.

§16.1.16 Val av sakrevisor samt personlig suppleant till denna

Valberedningens förslag: Vakant

Punkten bordläggs.

§16.2 Motion: Fråga stadga

Bilaga 2-3

Föredragande: Filippa Alesand Lundin

Öppnar upp för diskussion.

Beslutades: Att bifalla motionen i dess helhet.

§16.3 Mandatfördelning Consensus fullmäktige 24/25

Bilaga 4

Föredragande: Valberedningen

Öppnar upp för diskussion.

Beslutades: Att bifalla Mandatfördelning Consensus fullmäktige 24/25.

§16.4 Proposition: Budgetrevidering 23/24

Bilaga 5-6

Föredragande: Elina Forsberg



Öppnar upp för diskussion.

Yrkande 1: Emilia Östholm yrkar på att

"i Proposition Budgetrevidering ta bort 7550: Räknat på 3 istället för 6 heltidare".

Beslutades: Att godkänna yrkande 1.

Yrkande 2: Petter yrkar på att i bilaga 6

"korrigera "5411 Inventarier och inredning 22 000kr" till "5411 Inventarier och inredning 32 000kr""

Beslutades: Att godkänna yrkande 2.

Yrkande 3: Petter yrkar på att i bilaga 6

"korrigera " 5480 Personalkläder och inventarier 3 000 kr" till " 5480 Personalkläder och inventarier 13 000 kr""

Beslutades: Att godkänna yrkande 3.

Yrkande 4: Petter yrkar för att i bilaga 6

"korrigera summeringen av samtliga budgetposter till korrekta summor efter tillagda yrkande"

Beslutades: Att godkänna yrkande 4.

Beslutades: Att godkänna propositionen med tillägg enligt yrkandet.

§16.5 Proposition: Nya handläggarposter

Bilaga 7-11

Föredragande: Filippa Alesand Lundin

Öppnar upp för diskussion.

Yrkande 1: Alice Erlandsson yrkar på

"att ändra i Bilaga 8 - Förslag Stadga:

Förslag Stadga; 7.2 Sammansättning; "Kårstyrelsen består av 10 personer." till "Kårstyrelsen består av 9 personer.""

"att ändra i Bilaga 9 - Förslag arbetsordning:

- *Förslag arbetsordning; Consensus handläggare; Studentrepresentantsansvarig; "Studentrepresentantsansvarig ges möjlighet att tillsammans med någon av heltidarna Consensus bilda delegation för SFS där kåren bedriver nationell studentpolitik. Studentrepresentantsansvarig har även rösträtt på styrelsens möten och bör vara påläst inför dessa samt aktivt delta i styrelsemöten." till "Studentrepresentantsansvarig är även ansvarig för att samordna Consensus SFS delegation"*



- Förslag arbetsordning; Marknadsföringsutskottet; "Ordförande för marknadsföringsutskottet är medlemsansvarig samt marknadsföringsansvarig i Consensus." till "Medlemsansvarig är sammankallande för marknadsföringsutskottet, och deltagande och ansvar för utskottet fördelas mellan Medlemsansvarig och Marknadsföringsansvarig"
- Förslag arbetsordning; Marknadsföringsutskottet; "Att aktivt delta i samordning av marknadsföring av CARMA, MedFak-resan och AMO-veckan" till "Att aktivt delta i samordning av marknadsföring av CARMA och AMO-veckan"

"att ta bort i Bilaga 9 - Förslag arbetsordning och Bilaga 10

- Förslag postbeskrivningar: - Förslag arbetsordning; Marknadsföringsansvarig; "Att producera månadsvisa nyhetsbrev"
- Förslag postbeskrivning; Studentrepresentantsansvarig; "För Studentrepresentantsansvarig finns även möjlighet att tillsammans med Kårordförande bilda Consensus delegation i SFS. Studentrepresentantsansvarig får vara med i det preparerande arbetet inför SFSFUM samt ges möjlighet att följa med på medlemsmöten."

"att i Bilaga 10 - Förslag postbeskrivningar ändra;

- Förslag postbeskrivningar; Medlemsansvarig; "Medlemsansvarig leder, tillsammans med marknadsföringsansvarig, Consensus utskott för marknadsföring (MAU)." till "Medlemsansvarig sitter som Vice ordförande i Consensus utskott för marknadsföring (MAU)."
- Förslag postbeskrivningar; Deltidare och handläggare; "Förväntad arbetstid är cirka 6 timmar i veckan, dock brukar det krävas fler timmar i samband med terminsstart och mottagning." till "Förväntad arbetstid är ca 8-10 h, men det kan variera mellan poster och terminstid"
- Förslag postbeskrivningar; Deltidare och handläggare; "Arvoderingen är 12 000 kronor fördelat på två utbetalningar, en gång i slutet av varje termin." till "Arvoderingen är 15 000 kronor fördelat på två utbetalningar, en gång i slutet av varje termin"

"att i Bilaga 10 - Förslag postbeskrivningar inte ta bort;

- Förslag postbeskrivningar; AMO-råd; "Som centralt arbetsmiljöombud har man ett AMO-utskott, där man har möten en gång i månaden. Forumet består av centralt arbetsmiljöombud som ordförande samt AMO från respektive sektion på MedFak. Information från Consensus ges till sektionerna, samtidigt som det är ett forum öppet för diskussioner mellan sektionerna. Här kan sektionerna även söka råd och stöd gällande olika ärenden."

"att godkänna §16.5 Proposition: Nya handläggarposter med redaktionella ändringar"

"att höja arvodet för alla deltidsposter (deltidare och handläggare) till 18000kr."

Beslutades: Att avslå yrkande 1.

Yrkande 2: Emilia Östholm yrkar på



“Att ändra i Bilaga 8 - Förslag Stadga:

Att i Stadga; 7.2 Sammansättning; ”Kårstyrelsen består av 10 personer.” till ”Kårstyrelsen består av 9 personer.””

“Att ändra i Bilaga 9 - Förslag arbetsordning:

Att i arbetsordning; Marknadsföringsutskottet; “Ordförande för marknadsföringsutskottet är medlemsansvarig samt marknadsföringsansvarig i Consensus.” till “Medlemsansvarig är sammankallande för marknadsföringsutskottet, och deltagande och ansvar för utskottet fördelas mellan Medlemsansvarig och Marknadsföringsansvarig”

“Att i arbetsordning; Marknadsföringsutskottet;

“Att aktivt delta i samordning av marknadsföring av CARMA, Utbildningsveckan och AMO-veckan” till “Att aktivt delta i samordning av marknadsföring av CARMA och AMO-veckan”

“Att ta bort i Bilaga 9 - Förslag arbetsordning och Bilaga 10 - Förslag postbeskrivningar:

Att i studentrepresentantsansvarig ges möjlighet att tillsammans med någon av heltidarna Consensus bilda delegation för SFS där kåren bedriver nationell studentpolitik.

Studentrepresentantsansvarig har även rösträtt på styrelsens möten och bör vara påläst inför dessa samt aktivt delta i styrelsemöten”.

“att godkänna §16.5 Proposition: Nya handläggarposter med redaktionella ändringar”

Beslutades: Att godkänna yrkande 2.

Beslutades: Att godkänna propositionen med redaktionella ändringar och tillägg enligt yrkanden.

§16.6 Motion: Fattigfrukost

Bilaga 12-13

Föredragande: Petter Adolphson, Alice Erlandsson, Filippa Alesand Lundin

Öppnar upp för diskussion.

Jane Krantz yrkar på streck i debatten.

Beslutades: Att dra streck i debatten.

Beslutades: Att avslå motionen i dess helhet.

§16.7 Proposition: Byte av datum för FUM06

Bilaga 14

Föredragande: Filippa Alesand Lundin

Öppnar upp för diskussion.

Beslutades: Att avslå propositionen.

§17 Diskussionsfrågor

§17.1 Verksamhetsplan 24/25

Bilaga 15-16

Beslutades: Att bordlägga verksamhetsplanen 24/25 till nästkommande möte.



§18 Övriga frågor

Punkten lämnas utan åtgärd.

§19 Nästa möte

Nästa möte äger rum 2024-04-04, Campus Norrköping.

§20 Mötets avslutande

Elina Forsberg avslutar mötet klockan 22:00.

_____	_____	_____	_____	_____	_____
Elina Forsberg	EF	Datum	Sofia Luong	SL	Datum
Mötesordförande			Sekreterare		

_____	_____	_____	_____	_____	_____
Amel Kahric	AK	Datum	Hugo Palm	HP	Datum
Justeringsperson			Justeringsperson		

